

Lovászpata Község Önkormányzata
Lovászpata, Kossuth tér 2.

Szám: L/31-6/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovászpata Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2024. június 19-én 18,00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helve: Községháza, Lovászpata, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

a./ Képviselő-testületi tagok:

Pintér Imre polgármester, Tóth Szabolcs alpolgármester, Gróf János, Kiss Ferenc, Lakatos Károly Sándorné, Pula Tamás és Sós Éva képviselők

b./ Tanácskozási joggal résztvevők:

Dr. Reichert László aljegyző, mint a jegyzőkönyv tartalmáért felelős

c./ Meghívottak:

Fehér Miklós megválasztott képviselő
1 fő a lakosság köréből

I. Napirend előtt:

Pintér Imre polgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, így a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Ezt követően szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet. (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

1.) A Magyar Falu Program 2024. évi „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” pályázati kiírására pályázat benyújtása
Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

II. Napirend tárgyalása:

1.) A Magyar Falu Program 2024. évi „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” pályázati kiírására pályázat benyújtása
Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

Pintér Imre polgármester: Megjelent az idejű út és járda pályázati kiírás, legkésőbb július 12-e péntek a beadási határidő. Az előző évhez hasonlóan 5 milliárd forint országosan a rendelkezésre álló keretösszeg, ami azt jelenti, hogy reálisan a teljes 45 millió forintos támogatásra minimális esély van. Tavaly is ezért pályáztak egy 80 méteres járdaszakasz felújítására, melyhez el is nyerték a támogatást. A legsürgetőbb Madách utcai útfelújításhoz terveket is kell készíttetni, ami szintén jelentős költség.

Pula Tamás képviselő, megválasztott polgármester: mennyi a tervezés költsége?

Pintér Imre polgármester: a tervezés 1,5 – 2 millió forintba kerül.

Gróf János képviselő: a Petőfi utcai kanyarnál hiányzik a járda egy része, emiatt az úton kell közlekedni, ami balesetveszélyes.

Pintér Imre polgármester: a következő ülésre további árajánlatokat kérnek be útra és járdára is s azok alapján el kell dönteni, mire adnak be pályázatot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – számozott határozat hozatala nélkül – a polgármester javaslatával egyetértett.

Tájékoztatások, bejelentések, észrevételek.

Pintér Imre polgármester: az alábbiakról tájékoztatja a testületet

- 1 hónapra 1 fő diákmunka lehetőséget kapott a település a Foglalkoztatási Hivataltól.
- a meghirdetett konyhai szakács állásra 3 jelentkező volt, jelenleg folyik az egyeztetés

Sós Éva képviselő: örül az iskola előtti felújított járdának, de így a partoldal még meredekebb lett, a járda melletti korlát nem tartja vissza a gyerekeket.

Pintér Imre polgármester: egyetért, de nem tud jó megoldást a veszélyhelyzet kivédésére, a partoldal eddig is meredek volt, ez néhány centiméterrel nőtt csak. A korlát ezért van elhelyezve.

Gróf János képviselő: a vezetékes ivóvíz minősége véleménye szerint nem mindig megfelelő. Más településeken észrevette már a klórozást a vízben. Lehetséges, hogy Patonán kevesebbet klóroznak.

Pintér Imre polgármester: válaszában elmondja, hogy az ivóvíz minőségére még nem érkezett panasz, tudomása szerint ásványvíz minőségű a lovászpatonai víz. Úgy tudja, hogy automata adagoló berendezések gondoskodnak az ivóvíz előírt klórozásáról. Ha van egy komolyabb csőtörés és szennyződés juthat a rendszerbe azt külön is klórozzák.

Több kérdés és hozzászólás nem volt, Pintér Imre polgármester az ülést 18,55 órakor bezárta.

K.m.f.

Pintér Imre
polgármester

dr. Reichert László
aljegyző